
 

 

 الإختبار
 

 اختر الإجابة الصحيحة

 

تعتبر ......... عنصراً أساسٌاً للتنمٌة الشاملة والمستدامة فى المجال الالتصادى والاجتماعى، 

 سواء فى الشؤون والأنشطة العامة التى تتعلك بأجهزة الدولة ومرافمها

 الشفافٌة

 المنافسة

 التنمٌة

 

تعتبر .......... بٌن الأنشطة الالتصادٌة أو الإنتاجٌة أو الخدمٌة عنصراً أساسٌاً للتنمٌة 

والتطور، فإذا كان هنان نشاط معٌن ٌتم احتكاره من لبل الدولة أو من لبل هٌئات ٌكون لها 

 .وحدها المٌام به دون غٌرها

 الشفافٌة

 المنافسة

 التنمٌة

 

العنصر البشري هو الذى ٌلعب الدور الأساسى فى البناء والتنمٌة، كما أنه ٌتكون من شمٌن 

الشك الأول مجموعة من العاملٌن والموظفٌن )العنصر البشرى العام(، والشك الثانً هم 

 .المتعاملٌن معهم )العنصر البشرى الخاص(

 العبارة صحٌحة

 العبارة خاطئة

 



 

 

 

الفساد ٌلعب دوراً إٌجابًٌا على حموق الإنسان فى الأمن والطمأنٌنة، وعلى حموله السٌاسٌة 

والالتصادٌة والاجتماعٌة، وعلى حمه فى الحماٌة المانونٌة وحمه فى التماضى والدفاع 

 .الشخصى والمانونى

 العبارة صحٌحة

 العبارة خاطئة

 

البداٌة وبالتربٌة، فإنن تستطٌع أن تمٌم مجتمعاً أفراده أكثر عن طرٌك الاهتمام بالتعلٌم منذ 

 .صلاحاً وأبعد فساداً 

 العبارة صحٌحة

 العبارة خاطئة

 


